
2021D34842 VERSLAG HOUDENDE EEN LIJST VAN VRAGEN 

De vaste commissie voor Volksgezondheid, Welzijn en Sport heeft een 
aantal vragen voorgelegd aan de Minister van Volksgezondheid, Welzijn 
en Sport over het wetsvoorstel van 26 juli 2021 houdende de Wijziging 
van de begrotingsstaat van het Ministerie van Volksgezondheid, Welzijn 
en Sport (XVI) voor het jaar 2021 (Tiende incidentele suppletoire 
begroting) (Kamerstuk 35 895, nrs. 1 en 2). 

De fungerend voorzitter van de commissie,
Agema 

Adjunct-griffier van de commissie,
Krijger 
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Nr Vraag 

1 Kunt u uiteenzetten op welke onderdelen van deze incidentele 
suppletoire begroting u gebruikt maakt van artikel 2.27 
Comptabiliteitswet? Indien dit alle onderdelen betreft, kunt u 
dan nader toelichten waarom alle uitgaven spoedeisend van 
karakter zijn? 

2 Wat heeft u afgelopen periode en naar aanleiding van het 
rapport van de Algemene Rekenkamer over de verantwoording 
over 2020 geleerd over de inzet van artikel 2.27 Comptabili-
teitswet?1 Bent u terughoudender geworden? 

3 Welke uitgaven binnen deze incidentele suppletoire begroting 
waren reeds een half jaar geleden voorzien of reeds te 
verwachten? 

4 Het betreft hier 118,4 miljoen euro voor de kosten van testen 
voor toegang in september 2021, hoe hoog zijn de kosten voor 
de rest van het jaar? In hoeverre is de uitvoerders van testen 
voor toegang de opdracht meegegeven te zorgen voor een 
fijnmazig netwerk? Hoe is en wordt invulling gegeven aan testen 
voor toegang in dunbevolktere regio’s en/of regio’s met 
specifieke punten qua bereikbaarheid (zoals Zeeuws-Vlaanderen 
of de Waddeneilanden)? 

5 Wat is momenteel de prijs die per afgenomen test wordt betaald 
bij het toegangstesten? 

6 Hoeveel winst maken private aanbieders bij het toegangstesten 
gemiddeld per afgenomen test?

1 Algemene Rekenkamer, Rapport Resultaten verantwoordingsonderzoek 2020 bij het Ministerie 
van Volksgezondheid, Welzijn en Sport, bijlage bij Kamerstuk 35 830-XVI, nr. 2.
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